

VYSOKÁ ŠKOLA EVROPSKÝCH A REGIONÁLNÍCH STUDIÍ, z. ú.

Žižkova tř. 6, 370 01 České Budějovice

Posudek oponenta bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Filip Bartoň, DiS.

Název bakalářské práce: CELNÍ SPRÁVA ČESKÉ REPUBLIKY SE ZAMĚŘENÍM NA KONTROLNÍ ČINNOST ODBORU DOHLEDU

Studijní program: Bezpečnostně právní činnost

Titul, jméno a příjmení oponenta práce: JUDr.Milan Kocík MBA

Pracoviště a pracovní zařazení:

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce	x						
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění	X						
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP	X						
	faktická, věcná a obsahová správnost	X						
	hloubka provedené analýzy	X						
	zvládnutí odborné terminologie	X						
	schopnost argumentace a kritického myšlení	X						
	uplatnění práce v praxi / výuce		X					
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů	X						
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací		X					
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol	X						
	jazyková a stylistická úroveň	X						
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky	X						
Celkové hodnocení bakalářské práce		X						
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		ANO						

Klady bakalářské práce:

Zvolené téma

Hloubka provedené analýzy

Empirická část

Zápory bakalářské práce:

Zdůvodnění stanoviska oponenta k hodnocení bakalářské práce : Téma předložené bakalářské práce vychází ze současného profesního zaměření studenta a praxeologické hledisko je průchozí prvek celého celku. Cíl práce je jasně formulován v primární i sekundární rovině. Práce je dle požadavků metodiky rozdělena na část teoretickou a praktickou kdy obě části jsou v souladu a teoretická explicitně vyspecifikována pro praktickou. Ve věcné části autor vymezil základní terminologii zkoumané oblasti. Po historickém vzhledu přechází ke specifikaci operační prostoru celní správy až ke zpracování specifik činnosti konkrétního kontrolního odboru. Kontrolní činnost zkoumané oblasti autor konkretizuje a hlouběji analyzuje v kapitole č.4. Obsahově dobře zpracované téma je vhodně doplněno analýzou statistických dat a obrazovým doprovodem. Cílem empirické části práce je zjištění postoje obyvatel České republiky k výkonu celní správy formou kvantitativního dotazníkového šetření. Empirická část je přehledně zpracována, doplněná odpovídajícím grafickým doprovodem. V závěru autor uvádí, že v rámci generalizovaného vyhodnocení empirického šetření vyplývá, že informovanost o této organizaci je na spokojivé úrovni. K obsahovému zpracování práce není v předloženém rozměru co vytknout. Autor prokazuje vysokou teoreticko-praxeologickou znalost zkoumané problematiky. Linie práce je přímá, kapitoly na sebe logicky navazují. Nenacházím jazykové nedostatky. Práce je velmi vhodně doplněna obrazovým a grafickým doprovodem. Vysoce oceňuji realizaci výzkumné části a následné zpracování empirické části práce. V souhrnu považuji předloženou práci za velmi dobrou a doporučuji k obhajobě a navrhovanou klasifikací VÝBORNÝ.

Otázky k obhajobě:

1. Jaký právní předpis upravuje postavení CS ČR jako policejního orgánu.
2. Uveďte rozdělení věcné příslušnosti mezi PČR a CS při odhalování drogové kriminality.

Datum: 18.5.2023

Podpis oponenta bakalářské práce:

